# 7月31日起

家庭情感剧《小夫妻》

殷桃、郭京飞诠释新式婚姻

由中央电视台、爱奇艺联合出品的家庭情感剧《小夫妻》将于7月31日起,在CCTV-8播出,并在爱奇艺全网独播。

该剧由袁子弹编剧,吕赢导演,郎朗 联合导演,殷桃、郭京飞领衔主演,齐溪、 张云龙特别主演。该剧根据作家毛利的 小说《全职爸爸》改编,讲述了丈夫周全遭 受职场危机,而妻子车莉的事业却突飞猛 进,周全化身全职爸爸接过了家庭的责 任。两人家庭角色互换后,一切都朝意想 不到的方向发展的都市情感故事。

在日前发布的《小夫妻》定档海报中,车莉(般桃 饰)、周全(郭京飞饰)两夫妻穿着休闲,深情对望,展现出温馨的生活气息,而海报中孩子的站位更靠近于周全,也预示着周全将承担起照顾孩子的责任。在另一张海报中,孟非(齐溪饰)弯曲的卷发,眼神中流露出认真与坚毅,诠释出其直爽又干练的性格。袁毅(张云龙饰)西装革履端坐于酒桌前,商务属性拉满,面带微笑的表情又极具亲和力,塑造出差异化的职业形象。

同时,在官方发布的定档预告中,殷 桃温婉大气的长相与成熟知性的美感,生 动演绎出车莉作为自媒体作者的高知女 性形象。此前殷桃在不同的剧中塑造了 众多坚韧、自强的银幕形象,深入人心。 本次在《小夫妻》中她又将如何塑造车莉这一角色也引发了观众的期待。而郭京飞饰演的周全,极具代入感的黑框眼镜搭配格子衣服,登场便立住了中年IT从业者的形象。此前郭京飞"霸气整顿职场"的诙谐形象让人印象深刻,在《小夫妻》中怎样诠释出周全这一人物形象亦是一大看点。此外,剧集还集结了韩童生、许娣等一众实力派老戏骨,令人期待。

值得注意的是,《小夫妻》以全新视角切入家庭生活。作为全职母亲的车莉在闲暇时间做的公众号意外走红,开启事业第二春,而在职场作为技术骨干的周全却意外失业,机缘巧合之下二人身份转换,开启了女主外、男主内的生活。当社会身份、家庭身份置换后,刚回归家庭的周全还未能完全适应当一名"全职煮夫",鸡飞蛋打的日常、柴米油盐的生活,对他而言亦是全新的挑战。同时还有丈母娘的质疑、父母的不理解,凡此种种对这对小夫妻而言,皆是一场苦乐相伴的修行试炼。

王目雨 据中国青年网7月31日起CCTV-8、爱奇艺开播

# 《私藏浪漫》

# "办公室隐婚"充满戏剧性

由芒果 TV、湖南卫视、芒果超媒出品,芒果 TV 自制,金雄豪执导,张佳宁、魏哲鸣、王真儿领衔主演,周澄奥特邀主演,代云帆、柯颖主演的电视剧《私藏浪漫》7月31日起在湖南卫视、芒果 TV 双平台播出。

该剧讲述了涂筱柠(张佳宁饰)和纪昱恒(魏哲鸣饰)这对曾经的高中同学久别重逢后,阴差阳错地拥有了人前同事、人后恋人的双重关系,他们在职场进阶的同时,也携手探索婚姻和生活的奥义。

## 张佳宁魏哲鸣首搭蜜恋 "办公室隐婚"充满戏剧性

《私藏浪漫》改编自小说《办公室隐婚》。 原小说中,男女主"在外同事、在家爱人"的反 差关系,以及两人细腻甜蜜的相处日常,让众 多书粉称赞其为"有生活感的恋爱故事""先婚 后爱暗恋文学天花板"。而在电视剧《私藏浪 漫》中,延续了原作中涂筱柠和纪昱恒的隐秘 爱情设定,故事以女主涂筱柠接受求婚的第一 视角展开,还原了两人在办公室与在家两种截 然不同的相处状态,而男主纪昱恒"人前冷漠 人后温柔""在外克制在家放肆"的反差感,更 是将两人恋情的隐秘刺激与热烈甜蜜体现得 淋漓尽致

除了备受关注的原作故事加持,《私藏浪漫》的主演阵容与"贴地感"人设也让众多网友倍感期待。张佳宁饰演的女主涂筱柠,是代瑞银行编外的资深大堂经理,永远保持积极心态,每天兢兢业业工作却苦于转正艰难,是能让不

少"打工人"深有共鸣的"贴我感"人设。魏哲鸣饰演的男主纪昱恒,是涂筱柠的高中同学,也是远超她心理预期的结婚对象。身为代瑞银行的高管,他从不会因为个人感情而影响自己所热爱的工作;而身为涂筱柠的结婚对象,他又是体贴细致无所不能的"全能老公"。张佳宁与魏哲鸣的首次搭档,加上刺激感不断的"隐婚大作战",混搭生活感满满的日常故事,《私藏浪漫》未经播出便已经引起观众翘首以盼。

## 爱情共守事业共进 "新手夫妻"寻觅爱的真谛

在故事中,涂筱柠与纪昱恒在相亲会上一拍即合约定婚恋关系,却随即发现两人意外成为了同一办公室的上下级。如何找到事业与爱情的理想平衡点?如何实现职场绝对公正与爱情保鲜保温的持久共存?如何在逐步相爱的过程中实现彼此成长?虽然两人计划暂时对外隐瞒未婚夫妻的关系,但眼前的众多难题仍需两人推手破解

《私藏浪漫》在演绎充满戏剧性的"办公室 恋情"反差故事的同时,也试图通过细腻柔和的 笔触,来传达真实而不失犀利的当代婚恋议 题。 徐美琳据《新京报》

7月31日起湖南卫视、芒果TV开播

